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YouTube-канал "Світлотінь"

Проєкт, який популяризує історію України і світу та зосереджений здебільшого на XX столітті. На youtube-каналі проєкту Ви знайдете добірку відео про те, якою була Україна сто років тому. Досить часто розглядаються певні етнографічні цікавинки України. Також розглянуті важливі аспекти всесвітньої історії.


	

Віртуальна бібліотека Академії наук Чеської республіки



	

 WAS: Популярна історія

Цей ресурс створений для розвінчання міфів, що світом править містика, щось надприродне та паранормальне. Автори доводять, що історію роблять люди, котрі не завжди чинять правильно та логічно, а ми через віки намагаємося їх зрозуміти. Канал «WAS: Популярна історія» розповідає про маловідомі історії, яскравих персонажів, важливі події.


	

LIKБЕЗ. Історичний фронт

Метою проєкту є популяризація історії України у найрізноманітніших форматах, оскільки саме адекватне бачення минулого є підставою української ідентичності та запорукою єдності країни. Початковою мотивацією для створення проєкту стала інформаційна протидія російській пропаганді, в якій історична риторика займає дуже вагоме місце.



	

Чеська періодика


	

Архів випусків журналу «Археологія» (з 2008 р.)


на сайті Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського.

	

YouTube-канал "Реальна історія"


Ведучий каналу Акім Галімов створює невеликі відео на важливі історичні теми, якими спекулює росія.


	

YouTube-канал "Локальна історія"

Сам проєкт стартував у 2013 р., а з 2018 р. має низку відеопроєктів про минуле України та світу. Тут ви знайдете багато різних "подкастів" та "списків відтворення" про різні аспекти життя, історії та археології України. На каналі виступають різні дослідники, а також є розділі щодо "усної історії" — свідчення живих очевидців різних подій.


	

Інститут української археографії та джерелознавства НАНУ


	

Великий архів румунської археологічної та історичної літератури
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